

**29 мая 2019 года учащиеся 2 «А» класса совершили экскурсию в пожарную часть**, с целью ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах пожарной безопасности. Сотрудники пожарной части побеседовали с ребятами, познакомили их со специальной одеждой пожарного. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, аварийно-спасательное оборудование. Нам показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасательные инструменты на пожаре, рассказали об их назначении.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. Ведь они услышали звук сирены, посидели в кабинах пожарных машин. **Всем очень понравилась экскурсия! Классный руководитель 2 «А» класса Давыдова Н.Ф., учащиеся и родители выражают огромную благодарность сотрудникам пожарной части за организацию и проведение экскурсии.**







